

صاحب امتیاز و مدیر مسول:
محمد کاظم شکوهی راد
سربربر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت- چهارراه میکانیل پشت بانگ مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۳۹۸ | ۳۱ رمضان ۱۴۴۰ | می ۲۰۱۹

رییس جمهور:

فروش اورانیوم غنی‌شده و آب سنگین از امروز متوقف می‌شود

بخش سیاسی – رییس‌جمهور تصریح کرد تصمیم امروز جمهوری اسلامی ایران توقف ۲ اقدام است و به یک معنا ۲ فروش را انجام نمی‌دهیم؛ نه اورانیوم غنی‌شده را از امروز می‌فروشیم، نه آب سنگین‌مان را.

حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور صبح دیروز چهارشنبه ۱۸ اردیبهشت در جلسه هیأت وزیران طی سخنانی با اشاره به تصمیم ایران مبنی بر توقف برخی تعهدات خود ذیل برجام گفت: طبق تصمیم شورای عالی امنیت ملی، امروز از طرف من ۵ نامه به سران ۵ کشور باقی‌مانده در برجام ارسال شد.

وی ادامه داد: در این نامه‌ها ما به طرف‌هایمان اعلام کردیم که یک سال به توصیه‌های شما ما صبر کردیم و این صبر ما یک قدرت بزرگ ملی و روحی در تاریخ است، همان‌طور که مقاومت ما تاریخی است و همان‌گونه که دیپلماسی ما



تاریخی است، صبر ما هم استراتژیک است، ما یک سال حوصله کردیم و صبر کردیم و به تمام تعهدات خود پایبند بودیم.

امروز روز گام جدید در برجام در چهارچوب برجام است

رئیس‌جمهور در ادامه گفت: امروز ما نمی‌خواهیم از برجام خارج شویم؛ همه مردم ما و جهان بدانند که امروز پایان برجام نیست بلکه امروز روز گام جدید در برجام و طبق برجام و در چهارچوب برجام است. وی ادامه داد: برجام در بندهای ۲۴ و ۲۶ به ما حق داده است که اگر طرف مقابل ما تعهد خود را نقض کند ما از آن در عبور کردیم. روحانی گفت: هم در سطح معاونین و هم در سطح وزرا آن کمیسیون مشترک تشکیل شد و متأسفانه با وجود آنکه اروپاییان و دوستانمان بارها و بارها تأکید کردند که ما خروج آمریکا را به نحوی جبران می‌کنیم و به تعهدات خود عمل می‌کنیم اما در مقام عمل شاهد آن نبودیم.

وی ادامه داد: امروز ما به سران ۵ کشور اعلام کردیم که از دو اقدامی که تاکنون انجام می‌دادیم صرفنظر خواهیم کرد؛ این دو اقدام در واقع به یک بیان ساده دو فروش بوده است یعنی ما هر وقت مواد غنی شده‌مان به ۳۰۰کیلوگرم می‌رسید

ما اضافه بر آن را به کشوری می‌فروختیم و در عوض آن کیک زرد می‌گرفتیم.

رئیس‌جمهور گفت: امروز این فروش متوقف می‌شود؛ فروش دوم فروش آب سنگین است که هر وقت از ۱۳۰ تن تجاوز می‌کرد ما آن مقدار اضافی را به کشوری می‌فروختیم؛ امروز این فروش را هم متوقف می‌کنیم، پس کل اقدام امروز جمهوری اسلامی ایران توقف دو اقدام است و به یک معنا دو فروش را انجام نمی‌دهیم؛ نه اورانیوم غنی شده را از امروز می‌فروشیم، نه آب سنگین‌مان را.

اگر در مذاکرات به نتیجه برسیم به نقطه اول برمی‌گردیم

وی اضافه کرد: البته این اعلام ما برای ۶۰ روز است؛ به طرف مقابل اعلام کردیم که ظرف ۶۰ روز اگر آنها یعنی ۵ کشور پای میز مذاکره آمدند و با آنها صحبت کردیم و به نتیجه رسیدیم و منافع اصلی‌مان به ویژه نفت و بانک به عنوان دو مورد از منافع مهم اگر به آنها دست یافتیم به نقطه اول برمی‌گردیم.

روحانی گفت: یعنی این اقدام امروز تا یک ماه، ۳۵ روز و ۶۰روز دیگر که جلو می‌رویم، اگر آنها جبران کردند ما به شرایط دیروز بازمی‌گردیم یعنی شرایط ۱۷ اردیبهشت سال ۱۳۹۷، ولی اگر در پایان ۶۰ روز ما به نتیجه نرسیدیم، دو اقدام دیگر را آغاز خواهیم کرد و آن دو اقدام این است که ما در برجام توافق‌مان بر این بود که غنی‌سازی را در سطح ۳،۶۷ نگه داریم؛ از این اقدام خودداری می‌کنیم یعنی دیگر سطحی برای ما مطرح نیست و دوم اینکه راکتور آب سنگین اراک که بنا بود با مشارکت کشورهای ۵+۱ در برجام نوسازی شود و در مسیر نهایی شدن بود بعد از ۶۰ روز نسبت به اراک هم تصمیم خواهیم گرفت که برنامه قبل از توافق برجام‌مان را ادامه دهیم.

وی با اشاره به اینکه در مرحله دوم هم مجدداً ۶۰ روز فرصت داده می‌شود، اظهار داشت: اگر به نتیجه نرسیدیم اقدام بعدی موردنظر ما است.

اقدام قاطع ایران در صورت برگرداندن پرونده به شورای امنیت

رئیس‌جمهور گفت: البته در این بیامی که به ۵ کشور دادیم به صراحت گفته‌ایم که اگر بخواهند از این اقدام ما بهانه‌جویی کنند و پرونده ایران را به شورای امنیت برگردانند با یک اقدام بسیار قاطعی روبرو خواهند شد و این اقدام قاطع را هم من در این نامه برای این ۵ کشور توضیح دادم. وی با تأکید بر اینکه راه جمهوری اسلامی ایران کاملاً مشخص است، گفت: مردم ما بدانند که ما از برجام خارج نشدیم؛ فکر نکنند که برجام نیست، برجام هست، برجام پابرجاست، اما آن روی سکه برجام را ما امروز نشان می‌دهیم؛ همان برجامی را که در بندهای ۲۶ و ۳۶ به ما می‌گوید که در صورت تخلف طرف مقابل، شما هم می‌توانید تعهدات خود را در هر سطحی بکاهید و ما امروز کاهش آن را اعلام می‌کنیم نه خروج از برجام را.

این جراحی برای نجات برجام است

روحانی گفت: به یک زبان ساده‌تر، ما احساس کردیم که برجام نیاز به یک جراحی

صاحب امتیاز و مدیر مسول:
محمد کاظم شکوهی راد
سربربر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت- چهارراه میکانیل پشت بانگ مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۳۹۸ | ۳۱ رمضان ۱۴۴۰ | می ۲۰۱۹

خبر

قاضی مسعودی مقام:

سیدهادی رضوی

و احسان دلاویز

و ۲۹ مدیر وقت بانک سرمایه

محاکمه می‌شوند

بخش سیاسی– رییس شعبه سوم دادگاه ویژه رسیدگی به پرونده اخلاگران گفت: «سیدهادی رضوی» و «احسان دلاویز» دو نفر از تسهیلات‌گیرندگان بانک سرمایه و ۲۹ نفر از مدیران وقت این بانک در این دادگاه محاکمه می‌شوند.

به گزارش ایسنا به نقل از صدا و سیما، قاضی اسدالله مسعودی مقام در این باره اظهار کرد: متهم رضوی بیش از ۱۰۰۷ میلیارد تومان تسهیلات از بانک سرمایه دریافت کرده است.

وی افزود: بر اساس کیفرخواست، اتهام متهم رضوی اخلال در نظام اقتصادی با اخذ تسهیلات بانکی از طریق نامشروع است.

پرونده بانک سرمایه ۴۰۰ متهم دارد و بر اساس مستندات پرونده بیش از ۱۴ هزار میلیارد تومان از سرمایه فرهنگیان کشور به یغما رفته است.

در اولین مرحله رسیدگی‌های قضائی، پرونده علی بخشایش فرزند روح الله به اتهام مشارکت در اخلال عمده در نظام اقتصادی کشور از طریق اخلال در نظام پولی و بانکی و مشارکت در ۴۶ فقره خیانت در امانت، پرویز کاظمی فرزند درویش به اتهام مشارکت در اخلال عمده در نظام اقتصادی کشور از طریق اخلال در نظام پولی و بانکی و مشارکت در ۴۱ فقره خیانت در امانت و محمدرضا توسلی فرزند غلامرضا به اتهام مشارکت در اخلال عمده در نظام اقتصادی کشور از طریق اخلال در نظام پولی و بانکی و مشارکت در ۴۰ فقره خیانت در امانت در شعبه سوم دادگاه ویژه جرایم اقتصادی در ۴ جلسه علنی و به ریاست قاضی مسعودی مقام رسیدگی شد.

بدهی این سه متهم حدود ۳ هزار میلیارد تومان است. پس از پایان دادرسی پرونده، ۲۷ اسفند سال گذشته اعضای هیأت مدیره بانک سرمایه، علی بخشایش، پرویز کاظمی و محمدرضا توسلی هرکدام به ۲۰ سال حبس، تحمل ۷۴ ضربه شلاق در انتظار عمومی و محرومیت دائم از مشاغل دولتی محکوم شدند.

در مرحله دوم رسیدگی به این پرونده؛ حسین هدایتی و ۱۰ متهم دیگر در ۶ جلسه و در شعبه سوم دادگاه ویژه رسیدگی به پرونده اخلاگران آرزوی اقتصادی و محاکمه شدند و هنوز حکم این متهمان صادر نشده است. به گفته رسول امیر قهرمانی نماینده دادستان؛ اصل بدهی هدایتی ۵۸۶ میلیارد تومان بوده که با احتساب سود پول، در حال حاضر به یک هزار و پانصد میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان رسیده است که این متهم فعلاً ۱۵ میلیارد تومان پس داده است.

.....

فلاحت‌پیشه:

ایران توپ برجام را در

زمین اروپا انداخت

بخش سیاسی– رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی ضرب الاجل ۶۰ روزه ایران برای اروپایی‌ها و انجام اقداماتی تا آن زمان را علاقته و صلح آمیز خواند و گفت که تا دو ماه آینده با برجام تقویت و یا خنثی می‌شود.

حسنت‌الله فلاحت‌پیشه در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به بیانیه شورای عالی امنیت ملی که درباره اقدامات ایران در قالب برجام و دادن مهلت ۶۰ روزه به کشورهای باقی‌مانده در برجام برای اجرای تعهدات‌شان اظهار کرد: پیام جمهوری اسلامی ایران صلح‌آمیز بود نتیجه آن است که تا دو ماه آینده عملاً اعضای باقی‌مانده برجام دعوت به مذاکره با ایران شده‌اند. بعد از دوماه ممکن است دو اتفاق بیفتند. وی توضیح داد: اتفاق اول آن است که طرف‌های باقی‌مانده برجام حاضر نباشند در شرایط تحریمی به وظایف خود عمل کنند که این نقض توافق است. اتفاق دیگر آن است که کمک کند ایران با تحریم‌های آمریکا مقابله کند. نتیجه آن است که برجام ایران از ثبات و قدرت برخوردار می‌شود که اعضای برجام با هیات آمریکا مذاکره کرده و قدرت خودشان را نشان خواهند داد.

رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی اعلام داد: در این شرایط همه اعضای برجام به آن پایبند به آن مانده و اقدامات را در راستای منافع‌شان انجام می‌دهند. با این طراحی یک گام به تقویت برجام نزدیک‌تر خواهیم شد.

فلاحت‌پیشه اضافه کرد: در حالت دیگر آن است که اروپایی‌ها نمی‌توانند به تعهدات‌شان عمل کنند. در این شرایط باید برجام با همه قطعه‌نامه‌هایش کنار گذاشته شود، این یعنی ایران از برجام خارج می‌شود بلکه برجام به صورت کاملاً خنثی پایان می‌یابد و آنها هم نمی‌توانند شش قطعه‌نامه علیه ایران را برگردانند، لذا این تصمیم علاقته و صلح‌آمیز است.

وی در جمع بندی اظهار کرد: در دو ماه آینده یا اقتدر برجام تقویت می‌شود که می‌توانیم با تحریم‌ها مقابله کنیم یا این‌که به صورت خنثی برجام پایان می‌یابد که این به معنای بازگشت به تحریم‌ها نیست. ایران با این صلح‌آمیز توپ را در زمین اروپایی‌ها انداخته است.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبرها

ظریف در نشست خبری با لاوروف:

از برجام خارج نشدیم

بخش سیاسی – وزیر امورخارجه کشورمان تأکید کرد:مانند ایالات متحده از برجام خارج نشدیم و اگر تعهدات اروپا اجرایی شود می‌توانیم ادامه حیات برجام را تضمین کنیم.

به گزارش ایلنا، محمدجواد ظریف در نشست خبری خود با سرگئی لاوروف گفت: تشکر می‌کنم از صحبت‌های دوست و همکار قدیمی و از روابط بسیار صمیمی که بیان دو کشور وجود دارد. ما درچند دهه گذشته هیچگاه شاهد این میزان از روابط میان دو کشور نبودیم و البته سیاست ما بر برقراری رابطه با همه همسایگان است.

وی ادامه داد: در هفته و ماه‌های آینده کمیسیون مشترک دوکشور در ایران برگزار خواهد شد و روسای جمهور ایران، روسیه و آذربایجان نیز در روسیه با یکدیگر دیدرا خواهند کرد.

ظریف با بیان اینکه این مسأله نشان‌دهنده عمق روابط راهبردی دو کشور است، گفت: ما موضوعات بسیار گوناگونی را در این دیدار بررسی کردیم، روابط و همکاری ما در نیروگاه بوشهر و همچنین همکاری ما در زمینه ایزوتوپ های پایدار در فردو همچنان ادامه دارد.

وی ادامه داد: همکاری‌های مشترک ما در حوزه‌های اقتصادی و منطقه‌ای نیز ادامه دارد و همانطور که آقای لاوروف گفتند ما در موضوعات منطقه ای دیدگاه مشترک و نزدیک داریم.

وی افزود: ما در حوزه افغانستان به دنبال صلح هستیم؛ در موضوع سوریه ما و روسیه درکنار مردم سوریه برای مبارزه با تروریسم موفقیت‌های خوبی داشتیم

و امروز با ترکیه برای راه حل همکاری کردیم و آستانه تنها زمینه همکاری برای صلح در سوریه بود. امیدواریم دیگران هم این واقعیت را به رسمیت بشناسند و روند آستانه را با مخاطره روبرو نکنند.

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: ما در خصوص تحولات شمال آفریقا و یمن و اقدامات مخرب آمریکا با هم گفت‌وگو کردیم.

وی ادامه داد: از نظر دو کشور خروج آمریکا از پیمان INF یک حرکت خطرناک است و این نشان می‌دهد که دولت آمریکا هیچ تعهدی به هیچ توافق بین المللی ندارد. وی افزود: برای ما و برای جامعه بین‌المللی برجام اهمیت زیادی دارد و به همین سبب هم ایران در طول یکسال گذشته در اجرای تعهدات خود باقی مانده و تصمیم امروز نیز در چهارچوب برجام است و ما مثل آمریکا از برجام خارج نشدیم.

ظریف گفت: ما تنها انجام اقداماتی را متوقف کردیم که حق آن را داشتیم و تحریم های ۴ می عملاً اجرای این مفاد را مختل کرده بود.

وی ادامه داد: ما نقش روسیه به عنوان عضو موثر در رسیدن به برجام را همواره مورد تأیید قراردادهایم و امروز هم نقش این کشور برجسته است. سایر کشورها نتوانستند به تعهدات خود عمل کنند. الان یک فرصت کوتاهی است برای باقیمانده‌گان در برجام که تعهداتی که وزرای خارجه آنها دادند اجرا کنند و اگر اجرا شود می‌توانیم ادامه حیات برجام را تضمین کنیم.

.....

آلمان: می‌خواهیم برجام زنده بماند

بخش سیاسی – وزارت خارجه آلمان به کاهش برخی تعهدات برجامی ایران واکنش نشان داد. به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، وزارت خارجه آلمان به کاهش برخی از تعهدات برجامی ایران واکنش نشان داد و در این باره گفت: ما از این اتفاق متأسفیم و از ایران می‌خواهیم از هرگونه اقدام خصمانه خودداری کند. این وزارت‌خانه در ادامه افزود: برلین می‌خواهد توافق هسته‌ای ایران زنده بماند و تا زمانی که ایران به تعهدات خود پایبند باشد، آلمان هم به آن متعهد می‌ماند.

.....

واعظی:

اگر با طرف های برجام به نتیجه

نرسیدیم مرحله دوم را اجرایی می‌کنیم

بخش سیاسی – رییس دفتر رییس‌جمهور اعلام کرد که اگر در این دو ماه کشورهای طرف برجام به نتیجه نرسیدیم مرحله دوم را اجرایی می‌کنیم. به گزارش ایسنا، محمود واعظی در حاشیه جلسه دیروز (چهارشنبه) هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به این پرسش که موضع ایران در قبال احتمال به نتیجه نرسیدن اقداماتش درباره حفظ برجام چیست؟ اظهار کرد: مطالبی که لازم بود هم در بیانیه شورای عالی امنیت ملی مطرح شد و هم آقای رئیس‌جمهور امروز درباره این موضوع صحبت کردند. ما در این دو ماه دو اقدام اساسی انجام می‌دهیم که اگر به نتیجه نرسیدیم برمی‌گردیم به روز قبل از امروز، اما اگر به نتیجه نرسیدیم مرحله دوم را اجرایی می‌کنیم.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا دولت گزینه کویپی کردن کالاهای اساسی را در نظر دارد یا نه اظهار کرد: آنچه برای دولت مهم است این است که قیمت کالاهای باید کنترل شود. وی ادامه داد : در مورد برخی از کالاهایی که با ارز چهار هزار و دویست تومانی عرضه می‌شود، متأسفانه کار به دست دلال‌ها افتاده، این کالاها را بخش خصوصی وارد می‌کند و به علت اینکه ارزاق مردم و کاذف هست باید تحت نظارت جدی قرار گیرد و قیمت آن پایینتر بیاید که دولت تمهیداتی را به طور منظم در این زمینه دنبال می‌کند. واعظی تأکید کرد: آقای رئیس‌جمهور هم امروز در جلسه دولت به وزیر صمت و کشاورزی دستور دادند که به جدر این موضوع را دنبال کنند تا مردم آسایش داشته باشند. رئیس دفتر رئیس‌جمهوری ادامه داد: قرار بر این است که هم در تهران و هم شهرستان‌ها به مناسبت ماه رمضان کالاهای علاوه بر مغازه ها در میادین میوه و تره بار و بازارچه ها عرضه شود تا مردم راحت تر نیازهای خود را برطرف و با قیمت مناسب‌تر آنها را خریداری کنند. واعظی درباره احتمال کویپی شدن کالاهای اساسی تأکید کرد: وقتی که قرار است گزینده ها بررسی شود با توجه به شرایطی که داریم طبیعی است که همه آنها را مورد توجه قرار می‌دهیم اما مهم است که کدام گزینه انتخاب می‌شود که هنوز تصمیم گیری نهایی انجام نشده است. وی با اشاره به ارائه گزارشی از وضعیت سیل زدگان و بازسازی خانه های آنان در جلسه امروز هیئت دولت اظهار کرد: این گزارش را آقای رحمانی فضلی ارائه کردند و از سوی دیگر دنبال منابع برای عملی شدن قول هایی هستیم که به مردم دادیم و این موضوعات را در جلسه امروز مورد توجه قرار دادیم. رئیس دفتر رئیس‌جمهور در پاسخ به این پرسش که آیا گرانی دلار در روزهای اخیر برای تامین کمبود بوده‌جه دولت است، تأکید کرد: اصلاً اینطور نیست. سیاست دولت این است که قیمت دلار پایین تر بیاید و بانک مرکزی هم تلاش خود را انجام می‌دهد اما از آنجا که قیمت دلار پایین تر بیاید ایران تصمیم خود را درباره برجام اعلام کند، با توجه به فضاسازی و تبلیغات و جنگ روانی که آمریکا آغاز کرده بود، مختصری در بازار اثر گذاشت و فکر می‌کنم سخنان امروز رئیس‌جمهور در زمینه باقی ماندن برجام به قوت خود، در بازار اثر می‌گذارد.

اعلام می‌کنم که ما آماده مذاکره در چارچوب برجام، نه یک کلمه کم و نه یک کلمه اضافه هستیم؛ برجام همان برجام است، تغییر نمی‌کند. اما اگر برای اجرای تعهدات، پای میز مذاکره بنشینیم، ما میز مذاکره را ترک نکرده ایم و شما مرتب گفتید که ما میز را ترک نمی‌کنیم. آن قلدری که میز را به هم یزند، تا امروز ناموفق است.

روحانی اظهار کرد: قاعدتا همه شما به نقش ایران در امنیت منطقه از خلیج فارس تا مدیترانه، از دریای خزر تا دریای سرخ، مطلع هستید و می‌دانید که نقش ایران در مبارزه با تروریسم در منطقه تا چه حد بوده و اگر نقش ما نبود، تروریسم ها در پایتخت‌های کشورهای اروپایی جولان می‌دادند.

وی افزود: شما می‌دانید به جای آنکه نقش سیل مهاجرین از اینجا به سمت اروپا باشد، ما پذیرای میلیون‌ها مهاجر هستیم.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: ما بزرگترین سنگر مبارزه با مواد مخدر به واسطه فداکاری و ایثار چهارهزار شهید در مرزها هستیم تا این مقدار مواد مخدر از مرزها عبور نکند و به کشورهای شما نرسد.

وی ادامه داد: شما می‌دانید انجام این اقدامات میلیاردها دلار مخارج دارد و با شرایطی که آمریکا به وجود آورده است، قادر به پرداخت این شرایط نیستیم.

می‌خواهند زیر سایه برجام باشند، اما همه هزینه آن برعهده ما باشد

روحانی اظهار کرد: نمی‌توان هزینه برجام را ما پرداخت کنیم. برجام برای امنیت جهان و منطقه و صلح و توسعه منطقه است و همه باید بهایش را پرداخت کنند. شما می‌خواهید زیر سایه برجام باشید؛ درحالی که همه کار درختی که می‌خواهید زیر سایه‌اش باشید، برعهده ماست. شما هم برای حفظ امنیت خود و جوانان تان در برابر مواد مخدر، سیل مهاجر و همکاری های دیگری که ایران تاکنون داشته است، وظیفه دارید. اگر این روند ادامه داشته باشد، همکاری‌ها تعطیل می‌شود.

وی افزود: از شما نمی‌خواهیم طبق مصلحت ایران برای آینده کشور خود عمل کنید بلکه می‌خواهیم برای مصلحت کشورتان اقدام کنید.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: ما امروز با زبان جدیدی مذاکره را شروع کردیم اما میز مذاکره را ترک نکردیم. ما با زبان حقوقی با شما سخن گفتیم و دیروز با زبان سیاسی با شما صحبت کردیم که این حق ماست. وی ادامه داد: بدانید ایران به خوبی قادر است کشور را اداره کند، نظام ما نظام پایدار و ملت ما منسجم است و اگر هم اختلافی داشتیم، اختلاف سلیقه به خاطر فشار آمریکاست که این اختلاف سلیقه را کنار گذاشتیم و کنار می‌گذاریم. روحانی اظهار کرد: امروز از هر روز دیگر مجلس، دولت، قوه قضاییه، نیروهای مسلح، ملت و دولت تحت هدایت‌های مقام معظم رهبری است و همه باید یک صدا، متحد و منسجم باشیم. راهی را که ما امروز انتخاب کردیم، راه جنگ نیست بلکه راه دیپلماسی است.

برجام یا برد – برد می‌شود یا باخت – باخت

وی بیان کرد: راه امروز ما درگیری با دنیا و راه جنگ با دنیا نیست بلکه راه دیپلماسی با زبان و منطق جدید است. ما با منطق و قانون حرف می‌زنیم. از روز اول گفته‌ام و مجدداً تأکید می‌کنم که برجام توافق برد – برد است و ما اجازه نمی‌دهیم آمریکا این توافق را به برد باخت تبدیل کند. برجام یا برد – برد می‌شود یا باخت – باخت. روحانی ادامه داد: آمریکا نباید سرتان را کلاه بگذارد. راه ما و مسیر ما مشخص است. ما امروز در چارچوب برجام از حق قانونی مان برای یک مرحله ضمن استفاده از ۶۰ روز مهلت دادیم که امیدواریم بتوانیم با مذاکره سازنده به نقطه مطلوب برسیم.

اصل برجام درست است

وی بیان کرد: تردید ندارم اگر قاطعانه مسیر و راهی را که انتخاب کردیم، اصل برجام درست، صحیح، راهبردی و استراتژیک است. همچنین صبر ما راهبردی و استراتژیک و آغاز راه جدید راهبردی و ملی است و به نفع ملت است.

رئیس‌جمهور در پایان خاطرنشان کرد: این مسیر را ادامه می‌دهیم و طبق وعده الهی، خداوند به ما نصرت و یاری خواهد کرد. اتحاد، وحدت، یکپارچگی و تلاش همه جانبه و امید ما به آینده بی‌تردید ما را به پیروزی خواهد رساند.